
 

 

 

Ata da 1ª REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL 

Distrito LD-1 AL 2025/ 2026 

ASSIS CHATEAUBRIAND - PR 

 

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências do Teatro 

Municipal Deputado Moacir Micheletto, situado na Avenida Cívica, 269-Centro na cidade de 

Assis Chateaubriand, no estado do Paraná, foi realizada presencialmente a 1ª Reunião do 

Gabinete Distrital do Distrito LD-1 do Ano Leonístico 2025/2026. Às nove horas o CL Marcos 

Wessler do Lions Clube de Laranjeiras do Sul iniciou a composição da mesa diretora chamando 

o DG Valdir Michels – Governador do Distrito LD-1 , CL PCC Idercildo José Thomé – Lider 

Jurisdicional da área III para LCIF; PCC João Péricles Goulart representando os Ex Presidentes 

do Distrito Múltiplo LD; IPDG Kleber Gonçalves – Past Governador Imediato; Sr. Marcel Henrique 

Micheletto – Prefeito Municipal de Assis Chateaubriand, CL PDG Tosihiro Ida – da Escola Latina-

Americana de Extensão; CL Afonso Aparecido Soares – Palestrante Oficial desta 1ª RGD;  CL 

Alessandro Rubim de Campos - I VDG do Distrito LD1, CaL Renilda Soares Fernandes  - II VDG 

do distrito LD1, CL Hélio Azedo – II VGD do distrito LD6; CL João Batista Vargas de Figueiredo 

– Secretário Distrital, CaL Marta Regiana Ribeiro Fracaro – Tesoureira Distrital, CaL PDG Marilu 

Goulart – Presidente do Comitê de Honra;  CL Gilmar Malacarne – Presidente da Região Oeste, 

CL Gilmar Lens – Presidente da Divisão E2, CL Edvaldo Gouveia – Presidente do Lions Clube 

de Assis Chateaubriand, CLEO – Pietra de Carvalho – Presidente do Distrito LEO LD1. Para a 

mesa de Extensão foram convidados Cal Clélia Michels – esposa do Governador DG Valdir 

Michels, CaL Cleonice Thomé – Esposa do CL PCC Idercildo Thomé; Sra. Isolete Dietrich Soares 

– Esposa do CL Afonso Aparecido Soares; CaL Claudia Campos – esposa do I VDG CL 

Alessandro Rubim de Campos, CL José Antonio – Esposo da II VDG CaL Renilda Fernandes, 

CL Darci Fracaro – esposo da tesoureira Distrital CaL Marta R.R. Fracaro, CaL Marcia Gonçalves 

– Esposa do IPDG Kleber Gonçalves, CaL ILaine Malacarne – esposa do CL Gilmar Malacarne, 

CaL Michele Lens esposa do CL Gilmar Lenz; CaL Ivoneide Gouveia – esposa do CL Edvaldo 

Gouveia; Domadora Débora Azedo esposa do CL II VDG Hélio Azedo. Em seguida o Governador 



 

 

Valdir, invocando a Deus pela grandeza da pátria e pela paz universal, declarou aberta a 1ª 

Reunião do Gabinete Distrital. Convidou a CaL Clélia Michels, do Lions Clube de Guarapuava 

Lobo Guará, para fazer a Invocação a Deus. Na sequência convidou a todos para acompanhar 

à execução do Hino Nacional. Para fazer a Saudação a Bandeira Nacional, convidou o CL Joel 

Lobo do Lions Clube Curitiba Portão, que emocionado fez a Saudação comovendo toda a platéia 

presente.  Solicitou ao secretário distrital CL João Batista para a verificação de quórum, que 

conforme lista de presença, confirmou quórum para o início dos trabalhos da 1ª Reunião do 

Gabinete Distrital do Distrito LD1, AL 2025/ 2026. Em seguida nomeou o CL Marcos Wessler do 

Lions Clube de Laranjeiras do Sul para atuar como Mestre de Cerimônias da 1 ª RGD, que após 

ter sido nomeado, convidou o Excelentíssimo Sr  Marcel Henrique Micheletto Prefeito Municipal 

de Assis Chateabriand para fazer uso da palavra, que agradeceu a presença de todos, disse ser 

um orgulho receber tantos companheiros e companheiras na Cidade e entregou ao DG Valdir 

Michels uma comenda de hóspede Oficial do Municipio de Assis Chateaubriand; O DG Valdir 

Michels agradeceu ao Prefeito a comenda e leu o Decreto 477 de 2025; a seguir na sequencia 

fez uso da palavra o CL Edvaldo Gouveia - Presidente do Lions Clube de Assis Chateaubriand, 

que disse ser uma alegria receber todos no Municipio,  também fez uso da palavra representando 

o Clube anfitrião o CL PDG Flávio Pires Gonçalves coordenador da RGD, que passou um vídeo 

sobre o Municipio de Assis Chateabriand, e transmitiu avisos importantes para o andamento da 

reunião, também informou que no dia 8 de agosto de 2025,  o Lions Clube de Assis 

Chateaubriand  com a presença do DG Valdir Michels inaugurou uma Gelateca em uma escola 

de crianças com Autismo e também fizeram no horto Municipal plantio de 60 mudas de árvores, 

onde cada muda recebeu o nome de cada clube do Distrito; Na sequência  o CL Gilmar Lenz – 

Presidente da Divisão E2 e o CL Gilmar Malacarne – Presidente da Região Oeste fizeram seus 

pronunciamentos. Como primeiro ato, o DG Valdir Michels de imediato passou a leitura, 

discussão e votação das atas da 4ª Reunião do Conselho Distrital e da 64ª Convenção Distrital 

realizadas em Foz do Iguaçu nos dias 25 e 26 de abril do corrente ano respectivamente. 

Solicitando a palavra o CL PDG Flávio Pires Gonçalves, do Lions Clube Assis Chateubriand, 

propôs a dispensa da leitura delas, levando em consideração o fato do texto das referidas atas ser 

do conhecimento de todos através da divulgação pelas redes sociais do Distrito e o envio para 

todos os Clubes. O DG Valdir Michels colocou a proposta em discussão, não havendo 



 

 

manifestação, colocou em votação a proposta da dispensa da leitura, aprovada a dispensa da 

leitura. Colocou o conteúdo das atas para aprovação, não havendo manifestação pelos membros 

deliberativos, declarou aprovada as referidas atas. Logo em seguida foram nomeados os 

comitês técnicos para a apreciação das proposições apresentadas na reunião: Comitê de 

Estatutos e Regulamentos, como presidente, CL PDG Celso Ferri do LC Coronel Vivida 

Primavera, como membros secretário CL César G Righi, do Lions Clube Capitão Leonidas 

Marques e relator CL Gustavo Pessini do Lions Clube Mediadeira. No Comitê de Finanças, como 

presidente o PDG Waldir Wessler do LC Laranjeiras do Sul e como membros secretário CaL 

Renilda Soares Fernandes do Lions Clube Nova Aurora e relator CL Sérgio Caetano Todero do 

Lions Clube de Assis Chateubriand e No Comitê de Proposições como presidente o CL PDG 

Carlos Antonio Silva, do Lions Clube Foz do Iguaçu Cataratas e membros secretário CL 

Fernando Misato do Lions Clube Curitiba Batel e relator CL Luiz Carlos Kuhn do Lions Clube 

Capitão Leonidas Marques. Como não foram apresentadas proposições a serem deliberadas 

nos comitês técnicos de Estatutos e Regulamentos e de Proposições foi solicitada a supressão 

da leitura das atas e informou que elas serão parte integrante da ata da 1ª RGD, colocado em 

votação a supressão da leitura das atas dos comitês técnicos de Estatutos e Regulamentos e de 

Proposições, foi aprovada pelos membros deliberativos. Dando continuidade aos trabalhos da 

reunião, o DG Valdir Michels apresentou suas metas e as do Presidente Internacional A.P. Singh, 

baseado nos treinamentos realizados na 107ª Convenção Internacional em ORLANDO – EUA. 

Pela ordem o Governador Valdir Michels ratifica a nomeação do gabinete distrital, uma vez que o 

mesmo foi instalado na 64ª Convenção Distrital: Secretário Distrital – CL João Batista Vargas 

de Figueiredo, do LC de Guarapuava Lobo Guará, e Tesoureira Distrital – CaL Marta Regiana 

Ribeiro Fracaro, do LC Medianeira. Na sequência a chamada nominal dos membros deliberativos 

do gabinete: 1º VDG Alessandro Rubim de Campos do LC Santo Antônio do Sudoeste; 2ª VDG 

Renilda Soares Fernandes do LC Nova Aurora; Past-Governador Imediato IPDG Kleber 

Gonçalves do LC São Miguel do Iguaçu; Presidente da Região Leste, CL Fernando Misato, do 

LC Curitiba Batel; Presidente da Região Sudoeste CL Hiliano Hein, do LC Dois Vizinhos; 

Presidente da Região Oeste, CL Gilmar Malacarne, do LC Toledo Cidade; Presidente da 

Divisão A-1 CL Altevir Waluszko, do LC Curitiba Jardim Social; Presidente da Divisão A-2 

CaL Carla Menghini, do LC Pinhais; Presidente Divisão C PDG Marilu Gaspareto Goulart do 



 

 

LC Ponta Grossa Cruzeiro do Sul; Presidente Divisão D- 1 CaL Nilva de Fátima Anzeliero Alves 

do LC Clevelândia; Presidente da Divisão D-2 CL Paulo César Marcos, do LC Dois Vizinhos; 

Presidente da E-1 CL César G. Righi, do LC Capitão Leônidas Marques; Presidente da Divisão 

E-2 CL Gilmar Paulo Lenz, do LC Entre Rios do Oeste e Presidente da Divisão F CL Gilsonei 

Ribeiro Moreira, do LC Medianeira Parque Iguaçu. Presidente do Comitê de Honra do Distrito 

PDG Marilu Gaspareto Goulart do LC Ponta Grossa Cruzeiro do Sul; Presidente do Conselho 

Consultivo e de Planejamento – PDG João Augusto Martins Filho, do LC Foz do Iguaçu 

Cataratas. E na qualidade de Governador empossou todos os membros do gabinete da 

Governadoria do Distrito LD-1 que acabaram de ser nominados em seus respectivos cargos e 

conforme determina o estatuto do Distrito. Na sequência foi feita a chamada nominal dos membros 

das Assessorias e Comissões do Distrito. Conselho Consultivo e de Planejamento: 

Presidente, PDG João Augusto Martins Filho, do LC Foz Cataratas, Secretário PCC João 

Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Vila Velha, Membros: PDG João Jorceli Almeida, do LC 

Curitiba Bom Retiro e PDG Flávio Pires Gonçalves, do LC Assis Chateaubriand. Presidente 

Comitê de Honra: Presidente PDG Marilu Gaspareto Goulart, do LC Ponta Grossa Cruzeiro do 

Sul;  e membros: todos os PDGs do LD-1. Ordem do Mérito Leonístico e outras Distinções: 

Chanceler – DG Valdir Michels do LC Guarapuava Lobo Guará e Secretário - CL Joel Lobo, do 

LC Curitiba Portão.  Conselho Deliberativo de Avaliação (da Comenda da Ordem do Mérito 

Leonístico e outras Distinções): Presidente - PCC Claudio Miessa Rigo, do LC Curitiba Batel; 

Relator - PDG Waldir Wessler, do LC Laranjeiras do Sul, Membros: PDG Carlos Antônio da Silva, 

do LC Foz Cataratas e PDG João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro.  Consultor ELAE 

– Equipe Latino Americana de Extensão: PDG Tosihiro Ida, do LC Curitiba Batel. GAT – 

Equipe de Ação Global: Presidente – Governador Valdir Michels, do LC de Guarapuava Lobo 

Guará, Membros: 1º VDG Alessandro Rubim de Campos, do LC Santo Antônio do Sudoeste e 2º 

VDG CaL Renilda Fernandes do LC Nova Aurora. Coordenador GST- PDG Carlos Antônio da 

Silva, do LC Foz do Iguaçu Cataratas. Coordenador GLT- II VDG João Jorceli de Almeida do 

LC Curitiba Bom Retiro. Coordenador GMT - PDG Flávio Pires Gonçalves do LC Assis 

Chateaubriand. Coordenador da Escola de Leonismo – CL João Silva dos Santos, do LC 

Curitiba Batel; Coordenadora GET – CL Gustavo Pessini do LC Medineira.  Assessoria 

Concurso Cartaz da Paz - Presidente CaL Viviane Semim, do LC Laranjeiras do Sul. 



 

 

Assessoria Programa de Expansão de Leo Clube – Presidente CL Ítalo G. Germano de 

Carvalho do LC Palmeira Membros CaL Cleusa Bohn Specht do LC Curitiba Batel; CL Mauricio 

Machado de Souza do LC Santo Antonio do Sudoeste; CaL Sara Regina Dall’Alba Machado de 

Souza do LC Santo Antonio do Sudoeste; CL Eloi Pickler, do LC Mal Cândido Rondon,  CL Jorge 

dos Santos Ávila, LC Ponta Grossa Centro,  Membros: CLEO/LEÃO  Pietra de Carvalho, 

Presidente do Distrito LEO LD1 AL 25/26.  Assessoria Acampamento e Intercambio Juvenil 

– Assessora: CaL Cleusa Bohn Specht do LC Curitiba Batel;  Coordenadora Distrital LCIF - 

PDG Liu Un Rigo, do LC Curitiba Batel e Assessores: PCC João Péricles Goulart – do LC Ponta 

Grossa Pitangui PCC Claudio Miessa Rigo – do LC Curitiba Batel CaL Rosa Maria da Silva 

Ribeiro – do LC Castro CL Gilmar Malacarne – do LC Toledo Cidade CL João Henrique Maluceli 

Klas, do LC Palmeira, CL Gustavo Pessini, do LC Medianeira e  CL Hiliano Hein, do LC Dois 

Vizinhos,  CaL Janete Peruzo Pires Gonçalves do LC Assis Chateubriand,  PDG Marilu Goulart 

do LC Ponta Grossa Cruzeiro do Sul. PCC Idercildo José Thomé, do LC Foz Cataratas,  

Assessoria Causa Global - Meio Ambiente – Presidente: CL Edelcio José Stroparo, do LC Irati;  

Membro: CaL Bruna Fernanda Nadal, do LC Irati.  Assessoria do Programa de Incentivo à 

Leitura: Presidente: CaL Vera Lucia Brietzke Herdt do LC Mal Candido Rondon Aliança. 

Assessoria para Relações Internacionais e Comunicação e Divulgação da Marca LIONS: 

CL Carlos Eugênio Carneiro de Melo, do LC Curitiba Batel,  PCC Idercildo José Thomé do LC 

Foz Cataratas e PCC Tosihiro Ida, do LC Curitiba Batel. Assessoria de Informática - TI: CL 

Carlos Eugênio de Melo, do LC Curitiba Batel e CL Luciano Cebula, do LC Guarapuava Lobo 

Guará; Assessoria para Alerta LIONS – Catástrofes, Sinistros e Emergências –  Presidente 

CL Luiz Carlos Kuhn, do LC Capitão Leônidas Marques.  Assessor PDG Waldir Wessler do LC 

laranjeiras do Sul; Coordenadora da campanha Tampinha do Bem do Distrito LD1  Cal Eliane 

Adele Montemezzo, do LC Pinhais; Assessoria de Instrução Leonística:  PDG Tosihiro Ida, do 

LC Curitiba Batel; Assessor PCC Cláudio Miessa Rigo, do LC Curitiba Batel,  Membros: PCC 

João Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Pitangui CL Carlos Eugênio Carneiro de Melo, do LC 

Curitiba Batel; Assessoria de Civismo e Patriotismo: Assessores:  CL Joél Lobo, do LC 

Curitiba Portão; Assessoria ao Programa Leãozinho: CaL Kátia Wessler, do LC Laranjeiras do 

Sul; Assessoria Causa Global – Visão: Presidente – CL Luis Gustavo Deconto Neves do LC 

Missal, Membros: CaL Rosa Maria da Silva Ribeiro, do LC Castro; Luiz Carlos Carneiro Gomes, 



 

 

do LC Ponta Grossa Vila Velha; Assessoria para Projetos, Planejamento e Gestão de Clubes: 

Presidente - CL João Silva dos Santos, do LC Curitiba Batel; Assessoria do Concurso de 

Fotografias – CaL Janete Peruzzo Pires Gonçalves, do LC Assis Chateaubriand, Assessora 

Adjunta: Ariane Pires Gonçalves Sereno, do LC Assis Chateaubriand; Assessoria Causa Global 

– Alívio a Fome – PDG Marco Tulio Vargas do LC  Curitiba Centro, CaL Carla Menghini do LC 

Pinhais; Comitê de Estatutos e Regulamentos: Presidente - PCC João Péricles Goulart, do LC 

Ponta Grossa Pitangui, Membros: PCC Cláudio Miessa Rigo LC Curitiba Batel, PDG Marco Tulio 

Vargas, do LC Curitiba Centro; Comitê de Ética-Ano III:  Presidente - PDG Flávio Pires 

Gonçalves, do LC Assis Chateaubriand, Membros titulares:  PCC Cláudio Miessa Rigo, do LC 

Curitiba Batel,  PCC João Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Pitangui,  PDG Carlos Antônio 

da Silva do LC Foz Cataratas, PDG João Augusto Martins Filho do LC Foz Cataratas, PDG João 

Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro, PDG Waldir Wessler, do LC Laranjeiras do Sul. 

Membros  Suplentes: PDG Marco Tulio Vargas, do LC Curitiba Centro,  PDG Lis Gabardo 

Waluszko do LC Curitiba Jardim Social,  PDG Roberto B. Da Costa do LC Toledo Cidade,  PDG 

Liu Un Rigo do LC Curitiba Batel; Assessoria Jurídica: Assessor Jurídico: PDG João Péricles 

Goulart, do LC Ponta Grossa Pitangui, Membros efetivos: CL Luis Carlos Kuhn do LC Capitão 

Leônidas Marques, CL Jorge Luiz Bernardi do LC Curitiba Bom Retiro, CL Luiz Antonio de Souza 

do LC Laranjeiras do Sul; Assessoria Causa Global - Câncer Infantil –  Assessor: CL João 

Henrique Malucelli Klas, do LC Palmeira; Assessoria de Combate às Drogas:  CL José 

Augusto Soavinski, do LC Curitiba Portão; Assessoria de Marketing e Comunicação: Assessor 

- CL Vanderlei Centenaro, do LC Medianeira Parque Iguaçu;  Assessor Adjunto – CL Fernando 

German Fischer, do LC do Santo Antonio do Sudoeste; Assessoria de conscientização de 

doação de Órgãos: Assessor: CL Fernando Misato do LC Curitiba Batel; Assessoria de 

Hematologia e Coleta de sangue: CL Wilmar Alberto Guttges do LC Marechal Candido Rondon; 

Assessoria para a Causa especial do Autismo: Assessor: IPDG Celso Variani Ferri do LC 

Coronel Vivida Primavera; Assessora Adjunta: Franciele Lorenzi – do LC Francisco Beltrão; 

Assessoria para Mídias Sociais:  Assessor: CL Gustavo Cabral do LC Ponta Grossa Centro; 

Assessoria de Gerontologia: CL Afonso Aparecido Soares do LC Assis Chateaubriand; CL 

Sidney Cardon de Oliveira Junior – LC Cel Vivida; CaL Jovelina Chaves da Silva Santos do LC 

Francisco Beltrão; Assessoria para Saúde Bucal – Assessora: CaL Anneise Peruzzo Pires 



 

 

Gonçalves Luciani, do LC Assis Chateaubriand; Assessoria Causa Global – Diabetes: 

Assessor CL Sidney Cardon de Oliveira Junior – LC Cel Vivida;  Especialista da Família e da 

Mulher da GMT de Distrito: PDG Lis Gabardo Waluszko, do LC Curitiba Jardim Social; 65ª 

Convenção Distrital: Diretor Geral: PDG Waldir Wessler do LC Laranjeiras do Sul; O DG Valdir 

Michels agradeceu a leitura pelo secretário distrital CL João Batista Vargas de Figueiredo e 

também agradeceu aos companheiros que aceitaram os cargos mencionados e tem a certeza 

de que farão um excelente trabalho. Dando sequência, iniciou a apresentação do relatório da 

secretaria do Distrito LD-1, do 4º trimestre do AL 2024/2025 pelo CL Gustavo Pessini. Colocado 

em discussão o relatório apresentado, não havendo manifestação, o Governador Valdir colocou 

para votação. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos foi aprovado o relatório 

da secretaria do 4º trimestre 2024/2025. Continuando com a apresentação dos relatórios foi 

convidado a CaL Marta R. R. Fracaro apresentar o relatório da tesouraria do 4º trimestre do AL 

2024/2025, que solicitou que fosse lida o Parecer da Comissão de Finanças e Auditoria sobre a 

preposição de remanejamento de verbas do orçamento 2024/2025, Colocado em discussão  o 

parecer parcial do Comitê de Finanças, não havendo manifestação, o DG Valdir Michels colocou 

para votação o parecer parcial  do Comitê de Finanças. Não havendo manifestação pelos 

membros deliberativos foi aprovado o parecer parcial do Comitê de Finanças , a seguir a CaL 

Marta deu continuidade apresentando o relatório da tesouraria do 4º trimestre do AL 2024/2025, 

e na sequência foi apresentado o relatório específico do Comitê de Finanças e Auditoria pelo 

PDG Luís Fernando Torres Cardoso, sendo favorável pelo comitê de Finanças e Auditoria. 

Colocado em discussão o relatório da tesouraria e o parecer do Comitê de Finanças e Auditoria, 

não havendo manifestação, o DG Valdir Michels colocou para votação o relatório. Não havendo 

manifestação pelos membros deliberativos foi aprovado o relatório da tesouraria. A seguir foi 

convidado a usar a palavra o PDG Carlos  Silva, para apresentar o relatório e prestação de 

contas da 64ª Convenção Distrital, o qual chamou o CL Zagueto tesoureiro da Convenção para 

fazer explanação dos números da 64ª Convenção; Fez uso da palavra o PDG Luís Fernando 

Torres Cardoso para ler o parecer técnico da prestação de contas da 64ª Convenção, sendo 

favorável pelo comitê de Finanças e Auditoria, em seguida foi colocado em apreciação, não 

havendo manifestação, foi colocado em votação, não havendo nenhuma manifestação, foi 

aprovado. Colocado em discussão o relatório, não havendo manifestação, o DG Valdir Michels 



 

 

colocou para votação o relatório. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos foi 

aprovado o relatório financeiro da 64ª Convenção Distrital. Na sequencia o PDG Carlos Silva 

passou informações de Lions Internacional sobre GST, falou sobre o concurso  a bondade 

importa, sobre o dia de Lions e outros assuntos de interesse de todos os clubes do Distrito; A 

seguir foi feito um intervalo para coffee break; Após retorno do intervalo foi transmitido pelo PDG 

Waldir Wessler presidente da Comissão de Finanças da 1ª RGD o segundo parecer  sobre a 

preposição para que as despesas recorrentes da manutenção do Largo Melvin Jones, em 

Curitiba, sejam utilizados os recursos do Fundo Reserva do LD1;  Colocado em discussão o 

parecer apresentado, não havendo manifestação, o Governador Valdir colocou para votação. 

Não havendo manifestação pelos membros deliberativos foi aprovado o parecer parecer  sobre 

a preposição para que as despesas recorrentes da manutenção do Largo Melvin Jones, em 

Curitiba, sejam utilizados os recursos do Fundo Reserva do LD1; a seguir foi apresentado o 

terceiro parecer sobre a Proposição para utilização de recursos do fundo de reserva para 

manutenção e reforma emergencial da sede do Distrito LD1;  a PDG Lis Gabardo na ocasião 

falou sobre o estado físico das instalações, antes de ser colocado em votação;  Colocado em 

discussão o parecer apresentado, não havendo manifestação, o DG Valdir Michels colocou para 

votação. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos foi aprovado o parecer  sobre 

a preposição para utilização de recursos do fundo de reserva para manutenção e reforma 

emergencial da sede do Distrito LD1; seguindo tivemos a  palestra sobre GERONTOLOGIA pelo 

CL Afonso Aparecido Soares do LC de Assis Chateaubriand ; DG Valdir Michels agradeceu a 

disponibilidade do CL Afonso em nos brindar com excelente palestra; a seguir a CaL Carla 

Menzeni  do LC Pinhais apresentou um projeto para combater a fome dentro do Distrito; DG 

Valdir Michels passou a palavra ao IPDG Kleber Gonçalves para um momento de premiações e 

homenagens. IPDG Kleber Gonçalves fez as seguintes premiações: Certificado para CL César 

Righi do LC Capitão Leonidas Marques, pela arrecadação de 1.56 toneladas de tampinhas 

plásticas, referente a campanha Tampinha do Bem da empresa ALCAPLAS; Certificado do Lions 

Internacional referfente aumento do quadro associativo ao 1 º VDG Alexandro Rubim; Certificado 

do Lions Internacional referente a divulgação da marca Lions ao CL Vanderlei José Centenaro; 

Certificado pelos serviços divulgados ao PDG Carlos Silva; Certificado de liderança jovem ao CL 

Lucas Sabka Calvi; Certificado de reconhecimento do Distrito Múltiplo sobre instruções 



 

 

leonísticas aos CL Afonso Aparecido Soares, CaL Arianne Peruzo Pires Gonçalves Sereno, CL 

Geordan Fernando Putzke de Oliveira, CL Castinei Silva e CL Luiz Carlos Kuhn; Certificado de 

1 º colocação no programa de divulgação do trabalho do LD1 no Boletim do Distrito Múltiplo ao 

CL Gustavo Pessini; presente a CaL Vera Lucia Brietzke Herdt pela campanha de incentivo a 

leitura; presente a CaL Janete Peruzo Pires Gonçalves e Ariane Peruzo Pires Gonçalves pela 

organização do concurso de fotografia; presente ao PDG Carlos Silva pela coordenação da 

convenção em Foz do Iguaçu; presente pela realização do concurso de poemas ao CL Joel Lobo; 

presente pela campanha do Kit de Higiene Bucal à CaL Anneise Peruzo Pires Gonçalves Luciani; 

presente por ser acessor de LEO ao CL Elói Pickler; presente pela realização de consórcio Melvin 

Jones à PDG Marilu Gaspareto Goulart e CL João Péricles Goulart; presente e diploma do 

concurso cartaz da paz à CaL Viviane Semim; presente pela realização de palestras sobre 

doação de órgãos ao CL Fernando Misato; presente por ter desempenhado o cargos de mestre 

de cerimonia ao CL Marcos Wessler; certificado de reconhecimento instrução Leonistica à CaL 

Viviane Rodrigues de Lima; à seguir passou a condução das premiações ao CL Joel Lobo que 

fez a premiação do concurso de poemas em homenagem à bandeira, fazendo a entrega de 

troféus e diplomas: iniciou entregando certificados de participação à domadora Anita Begosso, 

CaL Janete Almeida, CL Luiz Carlos Kuhn, CaL Marilza Kimie Ito, CaL Anuncia Frutos de Melo 

6ª colocação; CL Bernardo Francisco Brittes Ranciaro 7ª colocação; CL Ademir  José Balena 8ª 

colocação; CL Geordan Fernando Putke de Oliveira 9ª colocação; CL Darci José Mallmann 10ª 

colocação. Entrega de medalhas e diploma: CaL Eliane Letnar 5ª colocação, CaL Viviane 

Rodrigues de Lima 4ª colocação; CL João Silva Santos 3ª colocação; CaL Maria José Cabral 

Santos Ferreira  2ª colocação; CaL Therezinha Leony Wolf do 1ª colocação; Diploma por terem 

realizado o concurso de poemas: IPDG Kleber; CaL Vera Lúcia, CL  Vanderlei José Centenaro 

e CL Joel Lobo. Seguindo às premiações a CaL Vera Lúcia fez entrega de certificado a todos 

clubes participantes e de premiações de primeiro, segundo e terceiro lugar do concurso de 

redação meio ambiente: terceiro lugar para LC Marechal Candido Rondon Aliança, R$200,00; 

segundo lugar para LC Marechal Candido Rondon Aliança, R$300,00 e primeiro lugar para LC 

São Miguel do Iguaçu um tablete; a seguir  a Assessora do concurso de fotografias do AL 

2024/2025 CaL Janete Peruzo Pires Gonçalves, acompanhada da CaL Ariane Peruzo Pires 

Gonçalves Sereno feziram a entrega  dos troféus e certificados de participação do concurso de 



 

 

fotografias, na categoria vida animal primeiro lugar CL Pedro Machado; na categoria  paisagem 

urbana  primeiro lugar CL Gabrielangelo de Oliveira de Lima; na categoria vegetação primeiro 

lugar CL Gustavo Pessini; na categoria fenomeno metereológico primeiro lugar CaL Marizete 

Molon; e entregou a premiação de segundo lugar no concurso meio ambiente do distrito multiplo  

ao CL Gabrielangelo de Oliveira de Lima; Logo após o IPDG Kleber Gonçalves passou a palavra 

ao CL Joel Lobo para a entrega da Ordem do mérito leonístico, que antes de iniciar fez a entrega 

do diploma para o CL Carlos Eugenio pela ajuda no concurso de poemas; dando continuidade 

fez a entrega da Comenda da Ordem do Mérito Leonístico Nº 140 DG Valdir Michels,  a Comenda 

da Ordem do Mérito Leonístico Nº 142  CL Gustavo Pessini,  e a Comenda da Ordem do Mérito 

Leonístico Nº 141 o CaL Marta Regina Ribeiro. Foram agraciados com Medalha de serviços 

distintos companheiro Nº 1 do Paraná a CaL Márcia Maria Hinsching Gonçalves; Medalha Nº 48 

de Serviços Distintos a Cal Cleuza Bohn Specht; Medalha Nº 49 de Serviços Distintos o CL 

Gilmar Malacarne; recebeu o troféu Honra ao Mérito “CL Vitor Ferreira do Amaral Filho – Leão 

Número 1 do Paraná” Nº 43 o CL Ademir  José Balena, Nº 42 o CL Jorge dos Santos Ávila, Nº 

44 o CL Fernando German Fischer. Foi entregue ao IPDG Kleber Gonçalves  pelo DG Valdir 

Michels um diploma de reconhecimento do Presidente Internacional do Lions Clube pelos 

serviços prestados como Governador do Distrito LD1 no ano leonistico 2024-2025; Após as 

homenagens foi feito a passagem formal do cargo de chanceler da ordem do mérito leonístico 

do distrito LD1 e a faixa alusiva ao cargo foi entregue pelo IPDG Kleber Gonçalves ao novo 

Chanceler DG Valdir Michels. Dando sequencia a Cal LEO Pietra de Carvalho fez uso da palavra, 

na sequência aos trabalhos o DG Valdir Michels passou a homologação dos membros do Comitê 

de Finanças e Auditoria que procederá trimestralmente o exame analítico e pericial dos 

documentos e registros contábeis desde sua origem até o último estágio, expresso na execução 

orçamentária, nos balanços parciais e finais apresentados para o ano leonístico 2025/2026, 

sendo nominados os CCLL: Presidente - PCC Idercildo José Thomé, do LC Foz do Iguaçu 

Cataratas, Membros Efetivos: CL Claudiomiro Visentin, do LC Medianeira, CL Cláudio Cechinel 

do LC São Miguel do Iguaçi membros suplentes: CL Altevir Waluszko  do Lions Clube Curitiba 

Jardim Social, CL Silton Luiz Siqueira do LC Guarapuava Lobo Guará e CL Eugênio João Pissaia 

do LC São José dos Pinhais Centro, colocado em discussão pela governadoria não houve 

manifestação pelos membros deliberativos do gabinete, em seguida foi colocado em votação, 



 

 

não havendo nenhuma manifestação foi aprovada a comissão nominada.  Em seguida foi 

colocada as instituições bancárias onde o Distrito fará sua movimentação bancária no AL 

2025/2026 e foi proposto que o Distrito mantenha as contas em duas instituições Banco Itaú e 

Sicredi. Foi proposto manter a conta no Banco Itaú pois a Fundação Lions não opera com Bancos 

de cooperativas como o Sicredi e os depósitos de subsídios são depositados através do Itaú. 

Como a instituição permanece a mesma, Banco Itaú e Sicredi, já aprovado em Reuniões 

Distritais de Ano leonístico anterior, o DG Valdir Michels colocou em discussão, não houve 

manifestação, e colocado em votação, foi aprovado pelos membros deliberativos do gabinete. 

Dando continuidade, o DG Valdir Michels passou para a homologação do local da realização da 

segunda Reunião do Gabinete Distrital, tendo os companheiros do LC Coronel Vivida Primavera 

se manifestados com a intenção de receber a 2ª RGD em 8 de novembro de 2025, o PDG Celso 

fez uso da palavra dando informações de parte da programação. Colocado em apreciação, não 

houve manifestação, sendo colocado em votação, não houve manifestação, assim sendo foi 

aprovada a realização da 2ª Reunião do Gabinete Distrital em Coronel Vivida no dia 08 de 

novembro próximo. Dando continuidade fez o uso da palavra o CL Fernando Misato sobre o 

tema doação de órgãos. A seguir fizeram o uso da palavra, a 2ª VDG Renilda Soares Fernandes 

e 1º VDG Alessandro Rubin de Campos que trouxeram palavras de apoio e incentivo as clubes 

do distrito.  Seguindo a programação foi feito o sorteio do título de Melvin Jones entre os 

presentes na 1ª RGD conforme assinatura em livro de presença. Na ocasião antes do sorteio o 

PCC Thomé fez a entrega de uma placa de Melvin Jones a CaL Terezinha Dantas e Pin  de CL 

Melvin Jones progressivos à CaL Nilva e ao CL Gilmar Malacarne;  a seguir a comissão composta 

pelos CL Gustavo Pessini, CaL Janete P. P. Gonçalves, PDG Lis Gabardo Waluszko, PDG Marilu 

e PCC Péricles realizaram o sorteio, com o seguinte contemplado entre os participantes da 1ª 

RGD, CaL Genir Marques Martins do LC Dois Vizinhos . Em seguida o CL Marcos Wessler 

agradeceu a honra de ter atuado como Mestre de Cerimônias e devolveu o medalhão símbolo 

da função ao governador, que agradeceu a brilhante atuação. Em seguida o DG Valdir Michels 

agradeceu a todos que de forma direta ou indiretamente contribuíram com a organização e 

brilhantismo da Reunião e pela participação de todos nesta 1º RGD. Solicitou que em uníssono 

fizessem a oração pelo Brasil e saudassem o Pavilhão Nacional com uma salva de palmas, 

assim, e às 14 horas e 22 minutos declarou encerrada a 1ª Reunião do Gabinete Distrital e eu, 



 

 

João Batista Vargas de Figueiredo, Secretário do Distrito LD1, lavrei a presente ata que após ser 

lida e aprovada será assinada por mim e pelo Governador do distrito LD1 Valdir Michels. Assis 

Chateaubriand, 09 de agosto de 2025. 

 

 

___________________________________ 

CL JOÃO BATISTA VARGAS DE FIGUEIREDO 

___________________ 

DG VALDIR MICHELS 

Secretário do Distrito LD1 Governador do Distrito LD1 

 

 

                                        

 

  

 

 



 

 

 


